

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Linda

Возраст: 20

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 02.06.2005 21:09:23

формирования заключения врача: 05.06.2005 21:46:33

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/9826/answer/9827>



Заключение врача

Уважаемая Linda! Время для проведения лечения определяет пациент, а не врач. Я не могу вмешиваться в частные дела, это решение остается за Вами. Причины положительного контрольного результата вполне могут быть следующими: слишком ранняя сдача контрольного анализа (обычно я рекомендую сдавать анализ через 3-4 недели после последнего приема антибиотиков), особенности Вашего иммунного статуса, нечувствительность уреаплазмы к назначенным антибиотикам. В своей практике я не встречал случаев чудесного исцеления от урогенитальной инфекции. Думаю, что Вам необходимо обсудить эту тему со своим партнером и принять общее решение. Удачи Вам!